
   

 

 
   Roma,  4 dicembre 2014 

COMUNICATO UFFICIALE N. 50    –   ANNO SPORTIVO 2014 - 2015 
CAMPIONATO ITALIANO DIVISIONE NAZIONALE SERIE A1 F  
prot.   5503 
 
La Segreteria federale comunica: 
 
Risultati incontri: 
Si trascrivono i risultati acquisiti sul campo degli incontri relativi alla settima giornata di andata e il posticipo 
della 3^ giornata del Campionato Italiano di Divisione Nazionale di Serie A1 Femminile, che vengono 
contestualmente omologati: 
 

29 novembre 2014 

SG AMSICORA – HF LORENZONI 3 – 3    (Arbitri: Farci – Fazzi) 
POL. FERRINI – H. CERNUSCO  1 – 3   (Arbitri: Caria – Petarra) 

30 novembre 2014 

SG AMSICORA – H. CERNUSCO 2 – 2    (Arbitri: Caria – Fazzi) 
POL. FERRINI – HF LORENZONI  2 – 2   (Arbitri: Mazzini – Dal Mas) 
HCU CATANIA – CUS PISA 2 – 3    (Arbitri: Raciti – Inserra) 
ACEA H. SAN SABA ROMA – HOCKEY FEMMINILE ROMA 1 – 1    (Arbitri: Khan – Gamal) 
 
Si omologano i risultati degli incontri  del  23 novembre 2014 acquisiti sul campo.    
CLASSIFICA G V N P F S PUNTI 
SG AMSICORA 7 5 2 0 14 7 17 
POL. FERRINI 7 4 1 2 12 10 13 
HF LORENZONI 7 3 3 1 17 11 12 
H. CERNUSCO 7 3 2 2 15 13 11 
CUS PISA 7 3 1 3 11 11 10 
ACEA H. SAN SABA ROMA 7 1 4 2 5 8 7 
HCU CATANIA 7 1 2 4 9 10 5 
HOCKEY FEMMINILE ROMA 7 0 1 6 6 19 1 

PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 

In data 4 dicembre 2014, all’ esito della valutazione dei referti di ciascuna gara il Giudice Sportivo Nazionale 
ha adottato i seguenti provvedimenti disciplinari: 

Deplorazione nei confronti della Società H. Cernusco per mancanza in panchina di allenatore – ai sensi della 
Circolare n. 3 del 17/06/2014 non viene erogata la sanzione dell’ammenda trattandosi di prima mancanza 
(gara del 30/11/2014) 

 
 



   

 

 
 
Ammonizione con diffida nei confronti del dirigente Corsaro Antonino (HCU Catania) per essere stato 
allontanato a seguito di aver calciato una bottiglietta di acqua mandandola sul campo. Si invita pertanto il 
tesserato ad astenersi per l’avvenire dal commettere altre infrazioni con l’avvertimento che in difetto 
queste ultime saranno più severamente punite (gara del 30/11/2014). 
 
Ammonizione con diffida nei confronti del dirigente Figus Paolo (Pol. Ferrini) per linguaggio aggressivo nei 
confronti dell’arbitro Dal Mas. Si invita pertanto il tesserato ad astenersi per l’avvenire dal commettere 
altre infrazioni con l’avvertimento che in difetto queste ultime saranno più severamente punite (gara del 
30/11/2014). 
 
Ammenda € 100,00 nei confronti della Società Pol. Ferrini perché responsabile ai sensi dell’art 81 lettera a) 
Regolamento di Giustizia per l’intemperanza da parte di un proprio sostenitore (espressioni offensive verso 
l’arbitro Dal Mas) – gara del 30/11/2014 
 
1 giornata di squalifica nei confronti dell’atleta Manca Caterina (Pol. Ferrini) per linguaggio aggressivo nei 
confronti dell’arbitro Dal Mas (gara del 30/11/2014) 
 
 
 
                             Il Segretario Generale 

    Dott.ssa Cristina Vicinanza 


